



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15235.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-28 12:39**

Parlex azonosító: **8J5HL39D0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Követett el valaki költségvetési csalást a fideszes Szabó Zsolt választókerületében kialakított piacok ügyében?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Furcsa minipiacok épülnek egymás hegyén-hátán közel 300 millióból – van, ahol csak egy gödörig jutottak„ című cikk egy elég érdekes dolgot tár fel a fideszes Szabó Zsolt választókerületében:

„Gombamód szaporodnak az apró piacterek a fideszes Szabó Zsolt választókerületében. Az uniós támogatásból finanszírozott munkát általában egy hevesi, a közbeszerzéseken rendre sikeres cégre bízták, amely korábban az MTVA-nak gyártott műsorokat.

(...)

Egy nagyjából 20 kilométer sugarú körben ezzel együtt nyolc piactér épült, épül összesen 277 millió forintból az EU Terület- és Településfejlesztési Operatív Programjának (TOP) a forrásaiból. Húsz kilométerrel odébb, Kiskörén megújult egy kilencedik is, 34 millióból, Lőrinciben pedig egy sokkal grandiózusabb, önmagában 317 milliós fejlesztés keretében egy jóval nagyobb piacot adnak át hamarosan.

(...)

És hogy ki kereste meg a polgármestert a pályázati lehetőséggel? „A képviselő úr szólta, hogy van egy ilyen pályázati lehetőség”, árulta el. Arról a Szabó Zsoltról van szó, akinek körzetében más TOP-os pályázatok miatt nyomoz a rendőrség tavaly óta, korábban pedig azzal került be az országos hírekbe, hogy a Mikulás helyett ajándékozott.”

Kérdezem Önt:

Követett el valaki költségvetési csalást a fideszes Szabó Zsolt választókerületében kialakított piacok ügyében?

Budapest, 2021. február 28.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció